KENNZEICHENTRAGER SWING

License plate holder Swing| Support de plaque d’immatriculation Swing | Porta targa girevole | Soporte de matricula abatible

Art.-Nr: 38981-302 0 10 20 30 40 50 60 70 80 g 100
T e
LEGENDE /key/file Légende

. VergroBerung Drehmoment
Anbau Tipp i‘“h'a“h“ Magnification Torque
Zgggenge montage V}:Srew Grossissement Torque
i .3\ Reiniger
Achtun, Schraubensicherung Montagepaste e
Arrenrign Thread locking fluid Fitting lubricant gl/:;gegnt
Attention Freinfilets Lubrifiant de montage Y

x‘i'“\'tl M8x60
28Nm

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. VL
component — EN The colors are for illustrating purposes only. quantity
composant — FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité

@_, 1 | Kennzeichentréger/ bracket 1
2 | Hiilse / sleeve D=17mm d=9mm h=31.5mm 2
3 | Reflektor / reflector 1
4 | Kabeltiille / cable grommet 1
5 | Unterlegscheibe / washer M8 125 7089 2
6 | Zylinderkopfschraube / cylinder head screw M8x60  28Nm 912 7381 2
7 | Sechskantmutter selbstsichernd / selflocking hexagon nut M5 985 10511 4
8 | Unterlegscheibe / washer M5 9021 7093 2
9 | Unterlegscheibe / washer M5 125 7089 2
10 | Senkkopfschraube / countersunk screw M5x16  3.5Nm 7991 10642 2
11 | Linsenflanschschraube / lens flange screw Mb5x16 ~ 3.5Nm 7381 7381 2
12 | Reflektorhalter / reflector bracket 1

WWW.WUNDERLICH.DE ™ @ ‘:,,;‘ @Wun derlich



Zylinderkopfschrauben 912Z-8-60 nach max. 300 Km, wiederholt mit 28Nm anziehen.
Tighten cap screw 912Z-8-60 after max. 300 km, tighten repeatedly with 26Nm.
Serrez la vis a téte 9127-8-60 aprés max. 300 km, serrer a plusieurs reprises avec 28Nm.

FR

WWW.WUNDERLICH.DE o, WWunderlich




DIE LEITUNG KANN DURCH DEN HALTER GEFUHRT WERDEN.

The cable can be routed through the holder.
Le cable peut étre acheminé a travers le support.

Anschlussplan siene
Aliung ACEpIErkae

WIR WEISEN AUSDRUCKLICH DARAUF HIN, DASS NUR DIE IM LIEFERUMFANG ENTHALTENEN TEILE ZUR MONTAGE DES KENNZEICHENS VERWENDET WERDEN DURFEN.
WEITERES ZUBEHOR IST NICHT ZULASSIG.

Herewith, we explicitly point out that the parts included in the scope of delivery may be used for mounting the license plate only. Further accessories are not permitted to use.

Nous attirons expressément votre attention sur le fait que seules les pieces comprises dans la livraison peuvent étre utilisées pour le montage de la plaque
d'immatriculation. Aucun autre accessoire n'est autorisé.

WWW.WUNDERLICH.DE

WWunderlich




